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Пристрій з блоком надвисоких частот для оброблення посівів сільськогосподарських культур 
виконано у вигляді причіпного пристрою зі штангами. На причіпному пристрої закріплено блок 
подачі модульованого сигналу надвисоких частот, який через кабелі пов'язаний з 
опромінювачами, що нерухомо встановлені на нижніх частинах штанг на певній відстані один 
від одного.  
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Корисна модель належить до області техніки засобів захисту рослин для оброблення посівів 
сільськогосподарських культур від негативного впливу окремих шкідників, грибків та інших 
негативних явищ. 

Відомий обприскувач штанговий, що виконано у вигляді причіпного пристрою зі штангами 
(патент України № 125769, ʺОбприскувач штанговийʺ Переверзєв О.Г. та інші. Бюл. № 10, 2018 5 

p.). 
Основний недолік найближчого аналога - забруднення ґрунтів та вод отрутохімікатами і 

незадовільна робота при значній швидкості вітру. 
В основу корисної моделі поставлена задача вдосконалити конструкцію пристрою з блоком 

надвисоких частот для оброблення посівів сільськогосподарських культур. 10 

Поставлена задача вирішується тим, що у пристрої з блоком надвисоких частот для 
оброблення посівів сільськогосподарських культур, що виконано у вигляді причіпного пристрою 
зі штангами, згідно з корисною моделлю, на причіпному пристрої закріплено блок подачі 
модульованого сигналу надвисоких частот, який через кабелі пов'язаний з опромінювачами, що 
нерухомо встановлені на нижніх частинах штанг на певній відстані один від одного. 15 

Корисна модель пояснюється кресленнями, де на фіг. 1 представлено пристрій з блоком 
надвисоких частот для оброблення посівів сільськогосподарських культур, на фіг. 2 - вигляд 
зверху. 

Пристрій з блоком надвисоких частот для оброблення посівів сільськогосподарських культур 
виконано у вигляді причіпного пристрою 1, який агрегатується з трактором чи іншим самохідним 20 

транспортним засобом (на кресленнях не показано). На причіпному пристрої 1 закріплено блок 
подачі модульованого сигналу надвисоких частот 2 та штанги 3. Блок подачі модульованого 
сигналу надвисоких частот 2 через кабелі 4 пов'язаний з опромінювачами 5, що нерухомо 
встановлені на нижніх частинах штанг 3 на певній відстані один від одного. 

Працює пристрій наступним чином. Причіпний пристрій 1 агрегатується з трактором чи 25 

іншим самохідним транспортним засобом (на кресленнях не показано), який приводить його в 
рух по міжряддю сільськогосподарських культур. При цьому у блоці подачі модульованого 
сигналу надвисоких частот 2 генерується подача модульованого сигналу надвисоких частот, яка 
через кабелі 4 передається на опромінювачі 5, що розташовані на нижніх частинах штанг 3, які і 
здійснюють оброблення посівів сільськогосподарських культур. 30 

До переваг пристрою з блоком надвисоких частот для оброблення посівів 
сільськогосподарських культур належить уникнення забруднення ґрунтів та вод 
отрутохімікатами і можливість проведення оброблення посівів сільськогосподарських культур 
від негативного впливу окремих шкідників, грибків та інших негативних впливів незалежно від 
метеорологічних умов.  35 

 
ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 

 
Пристрій з блоком надвисоких частот для оброблення посівів сільськогосподарських культур, 
що виконано у вигляді причіпного пристрою зі штангами, який відрізняється тим, що на 40 

причіпному пристрої закріплено блок подачі модульованого сигналу надвисоких частот, який 
через кабелі пов'язаний з опромінювачами, що нерухомо встановлені на нижніх частинах штанг 
на певній відстані один від одного. 
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